Внеплановые проверки соблюдения земельного законодательства
Внеплановые проверки могут быть проведены Управлением Росреестра по Томской области в связи с:

- истечением срока исполнения выданного предписания об устранении выявленного нарушения требований земельного законодательства РФ;

- наличием сведений о причинении (либо угрозе причинения) вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям либо выявление соответствия объекта контроля параметрам, утвержденным индикаторами риска нарушения обязательных требований, или отклонения объекта контроля от таких параметров;

- поручением Президента РФ, поручение Правительства РФ о проведении контрольных (надзорных) мероприятий в отношении конкретных контролируемых лиц;

- требованием прокурора о проведении контрольного (надзорного) мероприятия в рамках надзора за исполнением законов, соблюдением прав и свобод человека и гражданина по поступившим в органы прокуратуры материалам и обращениям.

Внеплановая проверка может быть документарная, либо выездная.
В случае выявления нарушения государственным инспектором в обязательном порядке выдается предписание об устранении нарушения с установлением конкретного срока его исполнения.
При этом необходимо учитывать, что «анонимные обращения» или обращения и заявления, не позволяющие установить лицо, также не могут служить основанием для проведения внеплановой проверки. 
Внеплановые выездные проверки могут быть проведены только после согласования с органом прокуратуры. 
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