Доклад 
Администрации Красноярского сельского поселения об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора) в 2017 году

В 2017 году на территории Красноярского сельского поселения осуществлялось несколько видов контроля: муниципальный земельный контроль, муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог, муниципальный жилищный контроль.
1. Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности.
К отношениям, связанным с осуществлением муниципального контроля, организацией и проведением проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, применяются положения Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
При проведении муниципального контроля Администрация Красноярского сельского поселения руководствуется:
Постановлением Администрации Красноярского сельского поселения от 18.11.2014 № 107 «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Осуществление муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Красноярское сельское поселение Кривошеинского района Томской области»,
Постановление Администрации Красноярского сельского поселения от 22.06.2015 № 65 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования Красноярское сельское поселение»,
Постановление Администрации Красноярского сельского поселения от 23.06.2015 № 66 «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в муниципальном образовании Красноярское сельское поселение Кривошеинского района Томской области».
Существующая нормативно-правовая база для эффективного осуществления муниципального контроля является достаточной. В нормативных правовых актах признаки коррупциогенности не наблюдаются. Указанные нормативные правовые акты размещены на официальном сайте Красноярского сельского поселения в сети Интернет: http://krasyar.tomsk.ru.
2. Организация муниципального контроля
А) Сведения об организационной структуре и системе управления органов муниципального контроля.
В Администрации Красноярского сельского поселения создана Комиссия по муниципальному жилищному контролю муниципального образования Красноярское сельское поселение (постановление от 18.03.2013 № 21). Контрольные функции по земельному контролю, контролю за сохранностью автомобильных дорог исполняют специалисты в соответствии со своими должностными обязанностями.
Б) Перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительных) функций.
В рамках муниципального земельного контроля Администрация Красноярского сельского поселения осуществляет следующие полномочия и функции:
- осуществлять муниципальный земельный контроль по использованию земель на территории муниципального образования;
- проверять использование земельных участков в соответствии с их целевым назначением;
- оформления прав на земельный участок;
- своевременного внесения землепользователями арендной платы;
- осуществление контроля за устранением землепользователями нарушений земельного законодательства;
- иные полномочия, предусмотренные законодательством Российской Федерации.
В рамках муниципального жилищного контроля  Администрация Красноярского сельского поселения осуществляет следующие полномочия и функции:
- контроль за соблюдением требований жилищного законодательства;
- принятие мер по выявлению и предупреждению нарушений жилищного законодательства.
В рамках муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Администрация Красноярского сельского поселения осуществляет следующие полномочия и функции:
- проведение визуального обследования при проведении контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог;
- выдает предписания при выявлении нарушений.
В) Наименование и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения указанных полномочий
Порядок исполнения функций контроля в сфере земельного контроля регламентирован:
- Конституция Российской Федерации;
- Кодекс РФ об административных правонарушениях;
- Земельный кодекс Российской Федерации (источник официального опубликования: «Собрание законодательства РФ», 29.10.2001, N 44, ст. 4147);
- Федеральный закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (источник официального опубликования: «Собрание законодательства РФ», 06.10.2003, N 40, ст. 3822);
- Федеральный закон от 26.12.2008 N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
- Федеральный закон от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
- Федеральным законом от 24 июня 2007 года № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»;
- Федеральным законом от 18 июня 2001 года № 78-ФЗ «О землеустройстве»;
- Законом Томской области от 18 сентября 2015 года № 124-ОЗ «О порядке осуществлении муниципального земельного контроля в Томской области»;
- Устав МО «Красноярское сельское поселение»;
Порядок исполнения функций контроля в сфере жилищного контроля регламентирован:
Жилищный кодекс Российской Федерации;
Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Федеральный закон N 294-ФЗ);
Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;
Федеральный закон от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»;
Федеральный закон от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения»;
Федеральный закон от 21.07.2007 № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 13.08.2006 № 491 «Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 23.05.2006 № 306 «Об утверждении Правил установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 28.01.2006 № 47 «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции»;
Постановление Государственного комитета Российской Федерации по строительству и жилищно-коммунальному комплексу от 27.09.2003 № 170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 12.02.1999 № 167 «Об утверждении Правил пользования системами коммунального водоснабжения и канализации в Российской Федерации»;
Постановление Правительства Российской Федерации от 14.07.2008 № 520 «Об основах ценообразования и порядке регулирования тарифов, надбавок и предельных индексов в сфере деятельности организаций коммунального комплекса»;
Устав муниципального образования «Красноярское сельское поселение»;
Административный регламент. 

Порядок исполнения функций контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения регламентирован:
- Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации";
- Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";
- Федеральный закон от 10.12.1995 № 196-ФЗ "О безопасности дорожного движения";
- Устав муниципального образования Красноярское сельское поселение.

Г) Информация о взаимодействии органов муниципального контроля при осуществлении своих функций с другими органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядке и формах такого взаимодействия
В соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» планы проведения проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей согласуются с прокуратурой Кривошеинского района.

Д) Сведения о выполнении функций по осуществлению муниципального контроля подведомственными органам государственной власти и органам местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации осуществляют контроль (надзор)
Какие-либо организации к выполнению функций по контролю не привлекались.

Е) Сведения о проведенной работе по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок
Юридические лица и граждане в качестве экспертных организаций и экспертов к выполнению мероприятий по контролю не привлекались, в связи с этим аккредитация юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов в отчетном периоде не проводилась.

3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля
А) Сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального контроля (планируемое и фактическое выделение бюджетных средств, расходование бюджетных средств, в том числе в расчете на объем исполненных в отчетный период контрольных функций
Финансовое обеспечение муниципального контроля на территории Красноярского сельского поселения осуществляется из средств бюджета Красноярского сельского поселения. Объем финансовых средств, выделенных в отчетном периоде из бюджетов всех уровней на выполнение функций по контролю (надзору) составил 0 рублей (строка 61).

Б) Данные о штатной численности работников органов муниципального контроля, выполняющих функции по контролю, и об их укомплектованности, штатной численности
В течение 2017 года штатная численность работников, выполняющих работу по муниципальному контролю, составляла 3 человека (59-60 строка отчета). Штаты полностью укомплектованы. Отдельная штатная единица муниципального инспектора, занимающегося только муниципальным контролем, в Администрации Красноярского сельского поселения отсутствует.

В) Сведения о квалификации работников, о мероприятиях по повышению их квалификации
Мероприятий по повышению квалификации по вопросам полномочий в 2017 году не проводилось.

Г) Данные о средней нагрузке на одного работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю
Средняя нагрузка на одного работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю в 2017 году в среднем составляет 0 проверок.

Д) Численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекавшихся к проведению мероприятий по контролю
Эксперты и представители экспертных организаций к проведению мероприятий по муниципальному контролю в 2017 году не привлекались.




4. Проведение муниципального контроля
А) Сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению муниципального контроля по соответствующим сферам деятельности, в том числе в динамике (по полугодиям)
За отчетный период плановые проверки не проводились. Заявления в органы прокуратуры о согласовании внеплановых проверок не направлялись. Внеплановых проверок не проводилось.

Б) Сведения о результатах работы экспертов и экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю, а также о размерах финансирования их участия в контрольной деятельности
Эксперты и представители экспертных организаций в 2017 году к проведению мероприятий по контролю не привлекались.

В) Сведения о случаях причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера
Случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществляются контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не выявлено.

5. Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
А) Сведения о принятых органами муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в том числе в динамике (по полугодиям)
За отчетный период проверок не проводилось.

Б)Сведения о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны
Сведений о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны нет.

В) Сведения об оспаривании в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю (количество удовлетворенных судом исков, типовые основания для удовлетворения обращений истцов, меры реагирования, принятые в отношении должностных лиц органов муниципального контроля)
Случаев оспаривания в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю в 2017 году нет.


6. Анализ и оценка эффективности муниципального контроля
Вследствие того, что за отчетный период плановые проверки не проводились, анализ и оценку эффективности муниципального контроля определить не представляется возможным.

7. Выводы и предложения по результатам муниципального контроля
А) Выводы и предложения по результатам осуществления муниципального контроля, в том числе планируемые на текущий год показатели его эффективности.
В 2018 году проверок в рамках муниципального контроля не запланировано.

Б)Предложения по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществления муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности
Предложений по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществления муниципального контроля не имеется.
В)Иные предложения, связанные с осуществлением муниципального контроля и направленные на повышение эффективности такого контроля (надзора) и сокращение административных ограничений в предпринимательской деятельности
Иных предложений, связанных с осуществлением муниципального контроля и направленных на повышение эффективности такого контроля (надзора) и сокращение административных ограничений не имеется.
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