Доклад
обобщения правоприменительной практики по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории муниципального образования Красноярское сельское поселение Кривошеинского района Томской области за 2022 год

В соответствии с Уставом муниципального образования Красноярское сельское поселение полномочия по осуществлению муниципального контроля в сфере благоустройства возложены на Администрацию Красноярского сельского поселения.
Проведение муниципального контроля в сфере благоустройства осуществляется в соответствии с  Конституцией Российской Федерации, Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Решением Совета Красноярского сельского поселения от 16.08.2018 года № 49 «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования Красноярское сельское поселение Кривошеинского района Томской области», Решением Совета Красноярского сельского поселения от 09.11.2021 № 157 «Об утверждении Положения об осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Красноярское сельское поселение Кривошеинского района Томской области».
Предметом муниципального контроля на территории муниципального образования Красноярское сельское поселение является: 
[bookmark: _GoBack]- соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных законами Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами в сфере благоустройства, за нарушение которых законодательством Российской Федерации, предусмотрена административная и иные виды ответственности; 
- соблюдение контролируемыми лицами требований, содержащихся в разрешительных документах, и требований документов, исполнение которых является необходимым в соответствии с законодательством Российской Федерации; 
- исполнение контролируемыми лицами решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий.
Плановые проверки по муниципальному контролю в сфере благоустройства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2022 запланированы не были, внеплановые проверки не осуществлялись.
