Уважаемые земляки, гости Кривошеинского района, в преддверии купального сезона  Администрация Кривошеинского района обращается с рекомендациями о соблюдении простейших правил безопасности на воде, как при купании, отдыхе в близи водоемов, так и при пользовании маломерными судами. 

В случае необходимости, не стесняйтесь предостеречь окружающих от необдуманного риска, особое внимание просьба уделять детям, не оставляйте без присмотра своих детей, а так же в случае нахождения детей без сопровождения взрослых в близи водоемов необходимо принять меры по удалению их из опасной зоны, при необходимости  сообщать в полицию.


 Свежий воздух, солнце, купание не только доставляют удовольствие, но и служат хорошим средством закаливания организма. Вместе с этим вода регулярно уносит жизни по данным статистики каждый год на территории района фиксируются  происшествия со смертельным исходом на водоёмах, в том числе несчастные случаи связанные с гибелью детей на воде. 
Помните: купание в нетрезвом виде может привести к трагическому исходу! 


При купании недопустимо: 

1. Плавать в незнакомом месте, под мостами и у плотин. 

2. Нырять с высоты, не зная глубины и рельефа дна.

3. Приближаться к судам, плотам и иным плавсредствам. 

4. Прыгать в воду с лодок, катеров, причалов.

5. Хватать друг друга за руки и ноги во время игр на воде. 


Избегайте употребление алкоголя до и во время нахождения в воде или у береговой линии. Алкоголь ухудшает чувство равновесия, координацию движений и самоконтроль.

КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ купание на водных объектах, оборудованных предупреждающими аншлагами «КУПАНИЕ ЗАПРЕЩЕНО!» 

Помните! Только неукоснительное соблюдение мер безопасного поведения на воде может предупредить беду.

Надеемся, что летний отдых  2024 года принесёт Вам только положительные эмоции. Не забывайте, что Ваша жизнь есть величайшая ценность. Берегите её!!
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