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О реализации муниципальной программы Красноярского сельского поселения
«Комплексного развития социальной инфраструктуры муниципального образования Красноярское сельское поселения Кривошеинского района на 2019-2032гг» за 2022 год.

1. Основные результаты реализации
Программа предполагает обеспечение сбалансированного, перспективного развития социальной инфраструктуры поселения в соответствии с потребностями населения в объектах социальной инфраструктуры местного значения;
     Создание комфортных условий жизни населения, улучшение качества жизни в поселении для полноценного и всестороннего развития личности и удовлетворения ее духовных и культурных потребностей.
			     Повышение уровня обеспеченности населения объектами культуры, физической культуры и массового спорта;
     Обеспечение доступности объектов социальной инфраструктуры поселения для населения;
     Расширение перечня услуг социальной инфраструктуры, оказываемых населению;
     Повышение эффективности использования объектов социальной инфраструктуры.     
2.Оценка эффективности реализации Программы
На выполнение программных мероприятий на 2022 год предусматривались средства с местного бюджета Красноярского сельского поселения – 15,0 тыс. рублей из них израсходовано на мероприятия по программе – 22,0 тыс. рублей. Увеличение  составило 7,0 тыс.руб., за счет экономии.

Эффективность  целевой программы
Реализация предусмотренных Программой  мероприятий по реконструкции существующих  и строительству новых объектов позволит:
- обеспечить население безопасными и доступными объектами социальной инфраструктуры;
- повысить качество и расширить перечень оказываемых услуг к 2032 году;
- удовлетворить спрос на услуги сфер образования, здравоохранения, культуры, физической культуры и массового спорта.
Анализ реализации Программы за 2022 год показал, что программные цели и ожидаемые результаты от реализации Программы на данном этапе не достигнуты.
          В соответствии с Порядком разработки, реализации и оценки эффективности программ Красноярского сельского поселения Программа за 2022 год признана эффективной.

