ПЕРЕЧЕНЬ ПРИЛОЖЕНИЙ

к  Решению Совета Красноярского сельского поселения
 «Об утверждении  бюджета муниципального образования Красноярское сельское поселение  на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»

Наименование

Проект Решения Совета Красноярского сельского поселения «О местном бюджете на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов»
Приложение 1. 

«Нормативы зачисления  доходов в бюджет муниципального образования Красноярское сельское поселение  на  2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»

     
Приложение 2.
 «Перечень главных администраторов доходов бюджета - территориальных органов федеральных органов исполнительной власти и закрепляемые за ними виды доходов».

           Приложение 3.
«Перечень главных распорядителей  средств местного бюджета в составе ведомственной структуре расходов бюджета муниципального образования Красноярское сельское поселение»

Приложение 4.

«Перечень источников доходов, закрепленных за главными администраторами  доходов муниципального образования Красноярское сельское поселение - органов местного самоуправления».

Приложение 5.

 «Объем доходов бюджета муниципального образования Красноярское сельское поселение на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».

Приложение 6.

 «Источники финансирования дефицита местного бюджета муниципального образования Красноярское сельское поселение на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».
 Приложение 7.
«Объем межбюджетных трансфертов, получаемых из бюджета муниципального района бюджету муниципального образования Красноярское сельское поселение на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».

 Приложение 8.
«Объем межбюджетных трансфертов бюджету муниципального образования Кривошеинский район из бюджета муниципального образования Красноярское сельское поселение на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»

Приложение 9.

«Перечень и объёмы финансирования муниципальных программ муниципального образования Красноярское сельское поселение на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»

 Приложение 10
«Ведомственная структура расходов местного  бюджета муниципального образования Красноярское сельское поселение на 2022 год»

Приложение 10.1
«Ведомственная структура расходов местного  бюджета муниципального образования Красноярское сельское поселение на плановый период 2023 и 2024 годов»

Приложение 11.

«Распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам классификации расходов местного  бюджета муниципального образования Красноярское сельское поселение на 2022 год»
Приложение 11.1

«Распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам классификации расходов местного  бюджета муниципального образования Красноярское сельское поселение на плановый период 2023 и 2024 годов»

